so|s0|2Y

20213 201E 93

eIy

http://giveltake?2.tistory.com/

e M2

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
® ® @ @ ® ® ® © @ @
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

= 1. ZRE Al (Computational Thinking)0flA{ Z=0{%I

=H12|

EQ¢ct EFYUCZE EXE oM 12l

@
2M 2H siZS gl ote 1hEg2?

>

>

>

>

by S0|S012Y

A8 AF(CT, computational thinking)

ARE(AROILE 7|A)7 2atdoz % 4+ QUEE EAE
ol 1o ot B 7IEsts A0| ZEHE AL It 2|
S8}, 2ol mE A, gn2|Foz AYEC
F4tSl(abstraction)

AN S2

51| 2 FES AHst 2% SJue=z E

g FAFORM BH| HZS B O wAl S Y
412 B3SO S42 F3 U UE Jfgol st

(generalization)O|C}.
o) A R=0M Zlotd HET 22 Z|5HE M

2A| <">H(decomposition)
ZuBE (BUNBAUS AT 42 HS TR0 BAE U
e 1y

2t FOIZIE = HOI7|, M &7|, AZ EY|, AY 27| S

ORPH Ui e EASE HZeHn, d2E He ENE 22
sio] 2 2HE sizoe wAg Eol E(ivide and

conquer)0|2t1 StC}

O{Ed Q1A (pattern recognition)
=]

43t 4 ZoiE St ¥ OO|EHE SR L0 Ao HE
7tsst IfHE Zoth= 1Hd.

{HE 2= = olfHH ZAHIE slizsty| ofe &ct

of) BUELCH o AlFo| £50| W0l 2= EAS SdlA,
FLO2 A0 HOIES FI5ks UAlE =E &+ Ut
12| Z(algorithm)

O ZAHE sHZsH7| 2l Aol Yol Mapt WHS J7|=st
A

o) 22 AT S

=N6)


http://give1take2.tistory.com/

s0|50|12Y

Ho

@

®

(@)
w ok orrodo e oHo LB n
: 5 :
iba)
ox
e
W
)
11
oln

@

N

- ADEY00 cist 49

steglofol] chg ot 7

AREIE A ge

L‘ﬂ
%o
>
52
rlo
N
rlo
~

of
=
ojn

N

18 7HEA7IE o Al
mEgoje} it
| ool ¢ing Aajst

o ALEE AZESClS S8 AmEole} 3

o% i
- ro
rr 5
> U
o
[e]
m
I=]
ic)
o
z

{THIZ| (compiler)0i| CHSH AHO|CY.

3 ERIAY GO N2 4R G 2ok

o
rE
2

TEE B B4 HIEHHE HIEH0) AR T2,

£
ArE 2EE °|°F o424 11|01 22| A St SIEHOE 2
o

A4, 22K, A, NE20IM S o XS 7158 U5
S ABAPH ZAsie AmEsolE %

Zof 78 AZEQ 0] S0| ict.

SISHmEAN, A, EEN, IE S ABAL s AgSHs
Chego] 20| S8 AmEY O ST,

g @

i 3.4GHze| 88 £&5

http://giveltake2.tistory.com/
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£ XSS AR off MZECt
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BSS MOIHE
CllOo[E{(Data) MI1HE
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R0 ofpll Aoz HESE BT M ALEdts JHOIL.
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® ©-4Y A ALY ARA ZFE &2)7]
o AZS B ALgSIAC)
@ ©-4% 39U TRAAT} AYS AR A3y
o] FHE U
@ ® (block) : &3fi(running) -> CH7|(waiting)
ZA| AMES 2YEA Zof AEE S Wkl ZIHEA &
L5, g¥ AYS AYE 4 Qi OE TRAA0) 2B Y
E5ty of7| fEiz HEttl= A 2ot

<QE 3> ® O MS(wakeup) : CH7|(waiting) -> ZH|(ready)
@ © CAmjz|(dispatch) : =H|(ready) -> A&l(running)
® © AIZHAISHEIIOMR, timeout) :

Alg(running) -> H|(ready)

g ®
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2 16. -30.25 x 2%9| S = IEEE 754 THEET
(Single Precision) 234
16XI52 HEI5HH?

H(Floating-point) £+

@® 5DF30000
@ 9ED40000
® BDF20000
@ C8F40000

IEEE 754 HZ CHHEs

(-1)° x 1.F x 2F 2 ma=ct
S= B35 1H|E, = 2|48 8H|E, F= 7148 23H|E
T, A+=2= 127 HiO|0{A(bias)HES [HEL,.

Q
-

1024 -30.255 232 HHEH -11110.010|H,

Ol -1.111001 x 24 O|Ck

mf2tA -30.25 x 28 = -1.111001 x 2% x 278
=-1.111001 X 24

b) 24()017| =0l Fo= 1

Q) AR(F= -40|H, 127 BIO|0jAYE w27 o] 1278 ¢
123, £ 01111011 O|Ck.

d) 7t+82E= 444 11100100000000000000000 O|Ct.

1/01111011 / 1110010000000000000000 0|1,
0742 167142 H5I51H, 'BDF20000" 0| ECt

11011 | 1101 | 1111 | 0010 | 0000 | 0000 | 0000 0000
B D F 2 0 0 0 0
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#include <stdio.h>
int main()
{
int score = 85;
char grade;
if (score >=90) grade='A
if (score >= 80) grade='B";
if (score >=70) grade='C’;
if (score < 70) grade="F'
printf("&F : %cWn", grade);

return O;
}
@® A A
@ SR B
® A :C
@ Mg - F

score= 85%0| E0{7t11,

A if20A score= 90 O[40| OFL|ZE grade='A'= A3k
A| oLt

T HR if20|lA score= 80 O|A0|Z2, gradeli= B} SO0{7iCk

HRY iF20IA HA| ORIIR|Z scores 70 O|A0|22, graded|

= O S0zt

B if20lM score= 70RCH 22| 0O, grade='F'= A

A =Lt

P [2tA ZZXOZ gradelfl= C 20| SE0{RUCE

=

&

@ =HI|0M else if 20| OfLT H& if RO &[0 7| WZY,
BE ifES A5 MR st
Hel o= BHS7| Ll
ZalioF Btk

MM
| .
2, 3, 4HHY if2S else ifEC2 H

g ®
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£ 18. mo|Zz2fol X E(Pipeline Hazard)0f| CHSH CHS
20N O OO0 S01Z WES HIZA A A2?

O StERIOf At 2= W20 FHoE HES
25 MO[20| 2¥Y &+ UAEE XY &
2 W (Q) M=t Yoot

O =dg O E HEY 25 AMOIZ0 7tH=
AR W (©) HME=TE Lo
9 ©

© x4 Aol

@ FxA cfl ol &
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